

## Credit Exchange

Die Credit Exchange, ist ein offener, neutraler und unabhängiger B2B Marktplatz für Schweizer Hypotheken. Sie modularisiert durch den Plattform Ansatz die Wertschöpfungskette vom Vertrieb bis zur Abwicklung, d.h. jedes Finanzinstitut kann selbst entscheiden in welchen Gliedern sie teilnimmt. Gleichzeitig ermöglicht die CredEx Plattform einen hohen Automatisierungsgrad,

welcher durch die neusten Technologien wie APIs, Cloud und AI unterstützt wird. Das Ziel der Credit Exchange ist es, für alle Teilnehmer der Hypothekarwertschöpfungskette, vom Kreditnehmer, Kundenberater, Risikomanager, Treasurer, Abwickler bis Kreditgeber, ein System zu kreieren welches Steuerbarkeit, Sicherheit, Flexibilität & Convenience einführt und somit Komplexität reduziert.

STAND NR B.28

ADRESSE Credit Exchange AG

Hardstrasse 201 8005 Zürich Schweiz

**WEBSEITE** https://www.creditexchange.ch

KONTAKT

Nadia Sestito

E-MAIL

**TELEFON** 0765392215

## **Programm**

ZEIT Donnerstag, 25.04.2024, 13:00 Seminarraum 2

THEMA Marketplace Lending - Online Debt as a Novel Asset Class?

REFERENT(EN) Matteo Bernardoni, Andrea Canonica, Florian Kübler, Dr. Stefan Pomberger

MODERATION Nadine Berchtold

Credit Exchange AG



## 

Credit Exchange AG 2/2